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ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA 
DÉCIMA NONA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, REALIZADA EM 
15 DE ABRIL DE 2025. 

Aos quinze dias do mês de abril de dois mil e vinte e cinco reuniu-se a Câmara Municipal de 
Cordeirópolis no Plenário "Vereador Irio Alves", do Edifício "Dr. Cássio de Freitas Levy", a partir das 
dezenove horas e três minutos, para a realização da décima primeira sessão ordinária, da primeira 
sessão legislativa, da décima oitava legislatura, sob a presidência do vereador Paulo César Morais 
de Oliveira, sendo secretários os vereadores Valmir Sanches e Diego Fabiano de Oliveira. Feita a 
verificação de presença, a ela responderam os seguintes vereadores: Deize Cristina Bettin Carron, 
Diego Fabiano de Oliveira, José Antonio Brás da Silva, José Antonio Rodrigues, Paulo César Morais de 
Oliveira, Rozimar Rodrigues de Oliveira, Valmir Sanches e Vilson Natal Caleffi, ausente com 
justificativa o vereador Sidnei Gâmbaro. Havendo número legal, foi aberta a sessão. Na Ordem do 
Dia, estava prevista a deliberação das seguintes proposituras: Requerimento nº 13/2025, do 
vereador Rozimar Rodrigues de Oliveira, que requer informações referentes a não utilização da 
ambulância nova disponível na rede pública municipal de saúde. Em discussão, o autor fez sua 
saudação habitual, dizendo que se refere a duas ambulâncias da rede pública de saúde, mostrando 
fotos da viatura do SAMU e de uma ambulância adaptada, dizendo que foi humilhado devido ao 
estado atual das ambulâncias e resolveu fazer este requerimento perguntando sobre porque elas 
não estão sendo utilizadas. Em aparte, Deize Bettin disse que nas últimas gestões o atual Vice-
Prefeito conseguiu vários carros para a saúde, mas acredita que não houve manutenção correta, 
dizendo que não é possível ficar sem veículos neste momento. Frisou que não foi dada manutenção 
nos veículos, que estavam sobrando. Rozimar Rodrigues disse que a demanda é cada vez maior e os 
veículos estão desgastados; confirmou que a prefeitura tinha uma frota de veículos muito boa e que 
a atual gestão está fazendo manutenção, mas devido à demanda e o desgaste dos veículos exige 
manutenção e que eles sejam retirados de circulação, por isso que está questionando porque os 
veículos novos ainda não foram liberados. O Sr. Presidente disse que foi Diretor de Transportes da 
Prefeitura por três anos e sabe que os veículos que têm mais desgaste são da GCM e da Saúde. Em 
votação, recebeu votos favoráveis dos vereadores Deize Cristina Bettin Carron, Diego Fabiano de 
Oliveira, José Antonio Brás da Silva, José Antonio Rodrigues, Rozimar Rodrigues de Oliveira, Valmir 
Sanches e Vilson Natal Caleffi e foi aprovado. Requerimento nº 14/2025, da vereadora Deize 
Cristina Bettin Carron, solicitando urgência especial ao Substitutivo do Projeto de Lei 
Complementar nº 9/2025. Em discussão, a autora disse que está declarando seu apoio ao projeto de 
reajuste dos servidores da Prefeitura e do SAAE, sendo 5,06% como reposição da inflação e 0,94% 
ganho real, dizendo que a situação da Prefeitura não permite dar mais, e que no ano que vem irá 
lutar por um reajuste maior. Valmir Sanches fez sua saudação habitual; disse que 6% é bem-vindo 
devido à situação do Brasil, que se encontra numa calamidade e que a atual administração 
encontrou baixa arrecadação e muitas dívidas, e está fazendo “das tripas coração” para resolver os 
problemas; disse que os funcionários precisam agradecer à gestão, que está se dedicando para 
melhoria da situação do funcionalismo público, trabalhando em prol da sociedade. Parabenizou ao 
Poder do Executivo pelo ganho real, elogiou o requerimento, dizendo que os funcionários públicos se 
dedicam e merecem mais, por atender bem à população. Frisou que no ano que vem irá lutar por um 
reajuste de 15%. Em votação, recebeu votos favoráveis dos vereadores Deize Cristina Bettin Carron, 
Diego Fabiano de Oliveira, José Antonio Brás da Silva, José Antonio Rodrigues, Rozimar Rodrigues de 
Oliveira, Valmir Sanches e Vilson Natal Caleffi e foi aprovado. Requerimento nº 15/2025, do 
vereador Vilson Natal Caleffi, solicitando regime de urgência especial para o Projeto de Lei 
Complementar nº 10/2025. O autor do requerimento fez sua saudação habitual, dizendo que o 
projeto é para o reajuste dos servidores da Câmara, no mesmo tipo de requerimento feito pela 
vereadora Deize Bettin, pedindo aos vereadores que apoiem sua iniciativa. Em votação, recebeu 
votos favoráveis dos vereadores Deize Cristina Bettin Carron, Diego Fabiano de Oliveira, José 
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Antonio Brás da Silva, José Antonio Rodrigues, Rozimar Rodrigues de Oliveira, Valmir Sanches e 
Vilson Natal Caleffi e foi aprovado. Em seguida, foi suspensa a sessão para emissão de pareceres 
pelos Relatores Especiais. Reaberta a sessão, foram apresentados pelos relatores especiais Valmir 
Sanches e Deize Cristina Bettin Carron e foi para discussão e votação os seguintes projetos:  
Substitutivo ao Projeto de Lei Complementar nº 9/2025, do Executivo Municipal, que dispõe 
sobre a revisão geral anual e ganho real na remuneração dos servidores de cargos efetivos; 
empregos públicos permanentes e cargos de provimento em comissão da Prefeitura Municipal de 
Cordeirópolis e sua autarquia - Serviço Autônomo de Água de Esgoto de Cordeirópolis, conforme 
especifica e dá outras providências. Em discussão, Diego Fabiano fez sua saudação habitual, citando 
as pessoas presentes no Plenário; disse que é obrigação da Casa votar este reajuste para valorizar os 
funcionários públicos municipais, dizendo que todos os vereadores precisam lutar por um aumento 
maior no ano que vem, pois este é o menor dos Municípios da região em virtude da situação da 
Prefeitura. Sugeriu compensar o pequeno reajuste com um aumento no valor do cartão alimentação 
dos servidores e que no ano que vem seja dado um aumento semelhante ao concedido pela 
Prefeitura de Santa Gertrudes, para valorização dos servidores. Valmir Sanches concordou com o 
vereador, dizendo que o funcionalismo público precisa ser encarado que ele é fundamental para 
atendimento à população. Disse que todo aumento é bem-vindo, tem que ser valorizado, pois alguns 
funcionários fazem além das suas competências; disse que o vale alimentação teria que ser 
aumentado há muito tempo, já que neste reajuste não incidem impostos, que são arrecadados pelo 
Governo Federal sem que haja qualquer retorno. Reafirmou a necessidade de valorizar os reajustes 
salarial e do vale alimentação, que é igual para todos, independente do salário. Em aparte, Rozimar 
Rodrigues disse que gostaria que o aumento fosse maior, devido ao custo de vida, concordando com 
a proposta relacionada ao vale-alimentação. Falou que colegas do setor de ambulâncias trabalham 
além de suas competências. O Sr. Presidente disse que na Câmara existem três funcionários públicos 
efetivos da Prefeitura e que acompanhou o trabalho de reajustes, dizendo que a ideia era de um 
valor maior, o que não foi possível devido à situação financeira da Prefeitura. Elogiou o trabalho 
realizado pela Prefeitura, inclusive o ganho real, bem como o reajuste do vale alimentação, feito 
tudo dentro do limite para que não houvesse problema. Falou que todos estão cientes da situação da 
Prefeitura e que os funcionários gostariam de ter reajuste igual a outras cidades e está trabalhando 
para que o ano que vem esteja melhor; elogiou o trabalho realizado pelo Executivo na concessão 
destes valores. Em votação, recebeu votos favoráveis dos vereadores Deize Cristina Bettin Carron, 
Diego Fabiano de Oliveira, José Antonio Brás da Silva, José Antonio Rodrigues, Rozimar Rodrigues de 
Oliveira, Valmir Sanches e Vilson Natal Caleffi e foi aprovado. Projeto de Lei Complementar nº 
10/2025, da Mesa Diretora, que concede revisão geral anual, na remuneração dos servidores de 
cargos efetivos, empregos públicos permanentes e cargos de provimento em comissão da Câmara 
Municipal de Cordeirópolis, e dá outras providências. O Sr. Presidente disse que a Câmara segue o 
mesmo valor dado pela Prefeitura. Em discussão, nenhum vereador se manifestou. Em votação, 
recebeu votos favoráveis dos vereadores Deize Cristina Bettin Carron, Diego Fabiano de Oliveira, 
José Antonio Brás da Silva, José Antonio Rodrigues, Rozimar Rodrigues de Oliveira, Valmir Sanches e 
Vilson Natal Caleffi e foi aprovado. Encerrada a Ordem do Dia, foi aberto o Expediente, onde 
foram deliberadas a ata da 10ª sessão ordinária, realizada 8 de abril. Em votação eletrônica, 
recebeu votos favoráveis dos vereadores Deize Cristina Bettin Carron, Diego Fabiano de Oliveira, 
José Antonio Brás da Silva, José Antonio Rodrigues, Rozimar Rodrigues de Oliveira, Sidnei Gâmbaro, 
Valmir Sanches e Vilson Natal Caleffi e foram aprovadas. Foram recebidas as seguintes 
proposituras: Projeto de Lei nº 13/2025, do Executivo Municipal, que dispõe sobre a formulação 
da Política Municipal de Apoio ao Empreendedorismo (PMAE), cria o Grupo Integrado de Apoio 
Permanente ao Empreendedorismo GIAPE e a Conferência Municipal de Empreendedorismo de 
Cordeirópolis CMEC, conforme especifica e dá outras providências. Projeto de Lei nº 14/2025, do 
vereador Diego Fabiano de Oliveira, que institui no Calendário Oficial de Eventos do Município de 
Cordeirópolis o “Dia Municipal do Passinho Flashback”. Indicações nº 410 e 415/2025, do 
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vereador Valmir Sanches, solicitando que sejam digitalizados todos os projetos físicos do Setor de 
Obras e Planejamento e manutenção na sinalização de solo, colocação e manutenção de placas, 
pinturas de faixas de pedestres e lombadas na Rua e Estrada Municipal do Barro Preto. Indicações 
nº 411 a 413, 437 e 438 e 441/2025, do vereador Rozimar Rodrigues de Oliveira, que solicita 
troca de duas lâmpadas na Av. Presidente Vargas esquina com a Rua das Acácias no Jardim 
Eldorado e na Rua das Acácias, Jardim Eldorado, na Rua Lina Belinazo Lucke, N° 1138, Jd. São Luiz; 
realização de campanha de conscientização, tanto virtual, quanto física com o objetivo de informar 
e orientar os moradores sobre os dias e horários corretos para descarte de lixo doméstico; retirada 
dos galhos quebrados de uma árvore localizada em frente ao CEI Maria Minatel na Av. Presidente 
Vargas, Jd. Eldorado; instalação de placas de sinalização proibindo o descarte de lixo e entulhos em 
áreas públicas e terrenos baldios principalmente em lugares que são recorrentes essas práticas 
indevidas. Indicações nº 414 e 416/2025, do vereador José Antonio Brás da Silva, que solicita 
instalação de uma lombada na Rua Ulisses Gardezani no bairro Jardim Cordeiro e realização de 
limpeza e manutenção na Praça Paschoal Mendes, situada entre as ruas Nossa Senhora De Fátima, 
Eloy Chaves - Vila Nossa Senhora Aparecida. Indicações nº 417 a 419/2025, do vereador Sidnei 
Gâmbaro, solicitando alteração na frequência e dias da coleta de lixo no Bairro do Cascalho, 
manutenção na calçada da Casa da Esperança e manutenção e limpeza na praça do Jardim São 
Francisco. Indicações nº 420 a 432/2025, do vereador Vilson Natal Caleffi que solicita poda de 
mato alto na Rua do Barro Preto no trecho entre a capelinha e a rotatória da primeira represa; 
serviços de cata entulho na Rua Pedro Betti e na Rua Benedito Cabrini, no Bairro do Cascalho; na 
Estrada Municipal Paulo Botion, em frente ao cemitério no Bairro do Cascalho; poda de árvore na 
Rodovia Constante Peruchi e avaliação de árvore na Rodovia Constante Peruchi defronte a 
Mercearia do Corte no Bairro do Cascalho; serviços de cata entulho na Rua Octávio Franchini no 
Bairro do Cascalho; tapa buraco na Avenida Fazenda Ibicaba, na altura do número 400 no Distrito 
Industrial 1; instalação de iluminação no Estacionamento da Central de Ambulância e de uma 
lombada na Avenida Carlos Hespanhol entre os números 207 a 197 no Jardim Bela Vista, sentido 
bairro/centro; troca de lâmpada dos postes códigos B1061 e B0949; instalação de iluminação em 
postes na esquina entre as Ruas Adhemar José Hespanhol com a Rua Sebastião Luiz Breve no Jardim 
Juventude; estudos junto a Elektro para instalação de iluminação pública na Rua José Mascarin, no 
Jardim Santa Rita. Indicações nº 433 e 440/2025, dos vereadores Diego Fabiano de Oliveira, José 
Antonio Brás da Silva, José Antonio Rodrigues e Rozimar Rodrigues de Oliveira, para ampliação do 
programa “Brasil Sorridente” no Município de Cordeirópolis e concessão de reajuste salarial de no 
mínimo 12% aos servidores públicos municipais. Indicações nº 434 e 435/2025, do vereador 
Diego Fabiano de Oliveira, que solicita ampla divulgação e busca ativa de empresas para 
potencializar a “Lei de Incentivo ao Esporte” no município e tapa-buraco em frente à casa 318 da 
Rua André Franciscato, no Jardim Cordeiro. Indicações nº 436 e 439/2025, do vereador José 
Antonio Rodrigues, que solicita tapa-buraco nas Ruas José Rodrigues Neto e Henrique Lopes Dias, ao 
lado da Escola Nazareth e aproveitamento da área pública situada na Rua Camilo Botechia, na Vila 
Dona Loni Levy, ao lado do Corpo de Bombeiros. Moção nº 8/2025, dos vereadores da Câmara 
Municipal, que apela para atuação conjunta entre o DER e a Prefeitura para estudo técnico de 
viabilidade para readequação da rotatória da Rodovia SP-316 próxima ao Condomínio Villaggio 
Corte, em razão da situação crítica do local, contemplando também a saída do Jardim do Bosque 
pela Rua Zuleika. Moção nº 9/2025, da vereadora Deize Cristina Bettin Carron, que propõe 
congratulações ao Sr. Evandro Gardezani dos Santos em reconhecimento à sua extraordinária 
contribuição à literatura e à sociedade na sua obra “Pandemia e foi assim... eu venci a Covid-19”. 
Moção nº 10/2025, dos vereadores da Câmara Municipal, manifestando ao Congresso Nacional 
apoio pela tramitação do PDL 3/2025, que susta os efeitos da Resolução nº 258, de 23 de dezembro 
de 2024, do CONANDA, que visa impedir o reconhecimento do aborto como direito durante os nove 
meses de gravidez. Não houve inscrito na Tribuna Livre. Encerrado o Expediente, foi aberto prazo 
para inscrição na Explicação Pessoal, onde após seu término, falaram os seguintes vereadores: 
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Deize Bettin fez sua saudação habitual, pediu que acompanhe suas redes sociais para saber quando 
o REFIS será sancionado, parabenizou o autor citado na sua moção do qual recebeu um exemplar 
do livro, lembrando que a mesma época seus pais foram afetados pela doença, pedindo desculpas 
por não estar no lançamento do livro por motivos particulares. O Sr. Presidente lembrou da história 
de superação do ex-vereador Carlos Barbosa no período da pandemia. José Antonio fez sua 
saudação habitual, parabenizou à Secretaria de Esportes pelo apoio dado ao ciclismo, jiu-jitsu e 
levantamento de peso, que estão conseguindo ótimos resultados, em especial o apoio dado às 
crianças na área. O Sr. Presidente elogiou o trabalho da Pasta apesar das dificuldades. Rozimar 
Rodrigues disse que fez um vídeo agradecendo pelo trabalho realizado pelas Secretarias de Serviços 
Públicos e de Esportes, indicação feita em 10 de janeiro, mostrando cópia do documento, reunindo-
se com a Prefeita, esclarecendo comentários que recebeu sobre seu trabalho. Falou que solicitou 
recursos no valor de R$ 250 mil para a deputada estadual Graciela que serão usados no Centro 
Esportivo do Jardim Eldorado, lembrando que conseguiu valores para o Jardim Progresso e para as 
escolas municipais. O Sr. Presidente disse que não se jogam pedras em árvores não dão fruto, 
parabenizando pelo trabalho, lembrando que todos estão empenhados em beneficiar o Município. 
Valmir Sanches disse que o trabalho incomoda pessoas que não produzem nada e só sabem criticar, 
elogiando a manifestação. Disse que foi a São Paulo na última quarta junto com a Prefeita buscar 
um ônibus no valor de R$ 440 mil para a Secretaria de Educação, através do deputado Felipe 
Franco, que irá destinar R$ 250 mil para o esporte, pedindo o valor ao parlamentar por ser atleta e 
porque a Pasta recebe poucos recursos. Disse que pediu aos vereadores que acelerem a assinatura 
dos documentos para que o REFIS entre em vigor nos próximos dias. Disse que Santa Gertrudes deu 
12% de reajuste ao funcionalismo público local, porque tinham mais de R$ 50 milhões em caixa sem 
dívidas a pagar, parabenizando a administração que foi reeleita. Falou que a prefeitura está 
pagando dívida e deu 6% apesar de faltar R$ 20 milhões em dívidas para pagar. Lembrou que a 
cidade vizinha guardou dinheiro para construir um hospital e aqui foram feitas obras que não 
foram pagas pela administração anterior. Agradeceu ao Executivo e aos vereadores que votaram o 
projeto. Em aparte, Rozimar Rodrigues disse que fez indicação junto com a bancada da oposição 
pedindo reajuste de 12%. Valmir Sanches disse que irá lutar por aumento de 10 a 12% no ano que 
vem. Rozimar disse que é do partido do Prefeito de Santa Gertrudes. Valmir Sanches elogiou o 
trabalho do prefeito de Santa Gertrudes, independente do partido. Falou que todos temos que 
trabalhar em favor da população. Disse que em função dos 1.200 casos de dengue a população 
precisa ajudar, evitando o crescimento de mato e depositar entulho, cumprindo a legislação vigente, 
pedindo que todos se conscientizem. O Sr. Presidente disse que há um cronograma de retirada de 
entulho nos bairros pela Prefeitura. Valmir Sanches disse que o povo precisa colaborar e que foram 
gastos pela Prefeitura R$ 285 mil com o combate a dengue desde o início do ano. Insistiu que a 
população aceite as ações da Prefeitura, lembrando que sua esposa morreu de dengue em 2002. 
Colocou seu gabinete à disposição da população. O Sr. Presidente reafirmou que há um cronograma 
de retirada de entulhos nos bairros, a prefeitura faz coleta diária de lixo, mas mesmo assim por toda 
a cidade toda espécie de resíduos é jogada em qualquer lugar. O Sr. Presidente confirmou que o 
prazo do REFIS vai até 30 de maio. José Braz disse que esteve protocolando ofício na Secretaria 
Municipal de Saúde para que a Prefeitura protocole pedido de equipamentos para o programa 
“Brasil Sorridente” do Governo Federal e falou sobre suas indicações da sessão. O Sr. Presidente 
lembrou sobre o ônibus conseguido para o Município e pediu colaboração em função da epidemia de 
dengue. Vilson Caleffi elogiou as manifestações dos vereadores sobre a dengue, frisando a 
necessidade de colaboração da população, pois são jogados resíduos no dia seguinte à limpeza feita 
pela Prefeitura. Parabenizou a Secretária Municipal de Esportes pelo trabalho, em especial o jiu-
jitsu, com relação aos contratos que não foram renovados ano passado. Falou que esteve no Lago 
União acompanhando a reforma, parabenizando a Secretaria de Serviços Públicos. O Sr. Presidente 
reafirmou que os vereadores estão empenhados em beneficiar a população e que ela tem que 
colaborar com o problema da dengue. Diego Fabiano registrou a recuperação da saúde do seu 

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

  D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 -

 P
R

O
T

O
C

O
LO

: -
  -

  -
 C

Ó
D

IG
O

 D
E

 V
A

LI
D

A
Ç

Ã
O

: 5
E

4M
-0

T
88

-8
86

K
-8

K
09



CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS
Edifício"Dr.Cássio de Freitas Levy ”

ESTADO DESÃOPAULO  

Rua Carlos Gomes, 999 - Jardim Jaffet - Cordeirópolis/SP- CEP 13490-9/0

assessor. Falou sobre a viagem a Brasília, citando suas visitas aos Ministérios do Desenvolvimento 
Social, Esporte, Cidades, Igualdade Racial, Saúde e Secretaria Nacional de Juventude. Falou que 
esteve com a deputada Luciene, que está com um projeto sobre o “descongelamento” dos 583 dias 
dos profissionais da educação, que estiveram fazendo aulas online e dando cestas básicas para 
estudantes durante o período da pandemia. Falou que esteve com a equipe do Senador Marcos 
Pontes, entusiasta do Sistema S, com quem conseguiu uma emenda de R$ 200 mil para compra de 
cursos do SENAI/SENAC e de equipamentos para o Hub. Falou que irá abrir inscrições do seu 
intensivo de estudos na próxima sexta e que estará amanhã na Aspacer para pegar o material 
escolar recebido. Falou que irá fazer também uma “mini feira de profissões” destinada aos 
estudantes. Falou que esteve na Farmácia Municipal falando sobre falta de medicamentos, cuja 
situação será normalizada na primeira quinzena de maio. Citou sua moção sobre o “desmonte” do 
Projeto Guri no Estado de São Paulo, que poderá afetar a cidade. O Sr. Presidente disse que todos os 
vereadores apoiarão esta moção, e que todos estão atentos às outras esferas de governo. O Sr. 
Presidente informou sobre curso de capacitação no Legislativo sobre autismo e alterações do 
neurodesenvolvimento infantil, cujas inscrições vão de hoje até dia 24 na recepção da Câmara, 
iniciando no dia seguinte; disse que as inscrições para o curso de Libras básico e intermediário 
ainda estão abertas até dia 25, com fornecimento de certificado. Agradeceu e parabenizou a equipe 
da Secretaria de Serviços Públicos pelo trabalho realizado no campo de futebol do Jardim Progresso. 
Informou que representantes da Elektro estarão na Câmara no próximo dia 23 discutindo a questão 
das fiações. Informou que as correspondências destinadas aos parlamentares são encaminhadas por 
correio eletrônico durante a semana. Informou que as proposituras podem ser inseridas no sistema 
até ás 11 horas de terça. Não havendo mais nada a ser tratado, o Sr. Presidente convocou os 
vereadores e vereadoras para a próxima sessão ordinária, que será realizada na terça-feira 22, a 
partir das 19 horas e encerrou a sessão, da qual foi lavrada a presente ata por mim, Paulo César 
Tamiazo, Analista Legislativo, nos termos do art. 171 do Regimento Interno.  

Paulo Cesar Morais de Oliveira
Presidente 

Valmir Sanches Diego Fabiano de Oliveira
                                    1º Secretário                              2º Secretário
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CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS

Câmara Municipal de Cordeirópolis, 15 de abril de 2025

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Cordeirópolis. Para verificar as 
assinaturas, clique no link: https://cordeiropolis.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=5E4M0T88886K8K09, 
ou vá até o site https://cordeiropolis.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 5E4M-0T88-886K-8K09
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